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ΘΕΜΑ:  «Απάντηση  της υπ'  αριθ.  πρωτ.  3664/28-01-2021  Ερώτησης  του  Βουλευτή  κ.  Φ.
Φόρτωμα».

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης και όσον αφορά στην ακτοπλοϊκή εξυπηρέτηση των
αιμοκαθαιρόμενων κατοίκων της νήσου Πάρου με τη νήσο Νάξο, γνωρίζεται ότι αυτή επετεύχθη
με έκτακτες, άνευ καταβολής μισθώματος τροποποιήσεις  δρομολογίων πλοίων, που εγκρίθηκαν
αποκλειστικά για τον σκοπό αυτό και οι οποίες αφορούσαν στις ακόλουθες προσεγγίσεις:

α)  στη  νήσο  Νάξο κάθε Τρίτη  από  12/01/2021  μέχρι  και  02/02/2021  από  το  επιβατηγό  -
οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) ΑΡΤΕΜΙΣ Ν.Π. 10317  στην επιδοτούμενη δρομολογιακή γραμμή «ΣΥΡΟΣ – ΠΑΡΟΣ –
ΣΕΡΙΦΟΣ – ΣΙΦΝΟΣ – ΚΙΜΩΛΟΣ – ΜΗΛΟΣ και επιστροφή» και 

β)  στη νήσο Πάρο κάθε  Τρίτη  και Πέμπτη από  25/01/2021 μέχρι και  07/02/2021 από το  Ε/Γ-Ο/Γ
ΕΞΠΡΕΣ  ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ  Ν.Π.  10576, στην  επιδοτούμενη  δρομολογιακή  γραμμή  «ΚΑΤΑΠΟΛΑ  ΑΜΟΡΓΟΥ  –
ΑΙΓΙΑΛΗ – ΔΟΝΟΥΣΑ – ΚΟΥΦΟΝΗΣΙ – ΣΧΟΙΝΟΥΣΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΑ – ΝΑΞΟΣ και επιστροφή».

Η ως άνω λύση προκρίθηκε ως η βέλτιστη δυνατή,  εξαιτίας της  διακοπής των πρωινών
δρομολογίων από Πειραιά στη γραμμή Πειραιά – Νάξο – Θήρα της εταιρείας ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΦΕΡΡΙΣ
Ν.Α.Ε.,  λόγω της  περικοπής  δρομολογίων στην  επικράτεια  ως  αποτέλεσμα των  περιοριστικών
μέτρων  μετακίνησης  των  πολιτών.  Σημειώνεται  ότι  από  08-02-2021,  αποκαταστάθηκε  η
παραπάνω τακτική σύνδεση μεταξύ Πάρου – Νάξου. 

Τονίζεται  ότι  το  Υπουργείο  Ναυτιλίας  και  Νησιωτικής  Πολιτικής,  σε  ένα  δυναμικά
μεταβαλλόμενο δίκτυο θαλάσσιων συγκοινωνιών, καταβάλλει πάντοτε κάθε δυνατή προσπάθεια
προς επίλυση οιωνδήποτε προβλημάτων προκύπτουν, εγκρίνοντας αφενός έκτακτα δρομολόγια,
αφετέρου  έκτακτες  προσεγγίσεις  πλοίων  όπου  υφίσταται  συγκεκριμένη  μεταφορική  ανάγκη,
χωρίς την επιπλέον  καταβολή οποιουδήποτε μισθώματος, με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση
των  κατοίκων  και  των  παραγωγικών  τάξεων  των  νησιών.  Παράλληλα  εξετάζει  θετικά  κάθε
επιχειρηματική πρωτοβουλία και  πρόταση που στοχεύει  στην αύξηση της προσφοράς και  την
αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Για το θέμα της στελέχωσης του Κέντρου Υγείας Πάρου αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το
συνερωτώμενο Υπουργείο Υγείας. 

          Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

               ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗΣ
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Εσωτερική Διανομή:
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